

学思想 强党性 重实践 建新功

县委常委会议召开

本报讯(通讯员李雪萍)12月17日晚,县委书记全运宝主持召开县委六届常委会2023年度第33次会议,传达学习省相关会议和重要讲话精神,并讨论研究党管武装工作、江陵县工会第五次代表大会筹备工作等事宜。

会议要求,要深刻把握党中央对经济形势的科学判断,深刻把握党中央对做好新时代经济工作的规律性认识,深刻把握党中央对2024年经济工作的安排,全面谋划江陵县2024年工作,努力在流域综合治理、城市和产业

集中高质量发展、乡村振兴、民生事业、社会治理等工作中取得更大成效,以江陵之“稳”、江陵之“进”为省市发展大局作出更大贡献,努力在“而立之年”向上级组织和全县人民交上一份满意答卷。

评估”反馈问题整改工作,加强防止返贫动态监测,坚决守住不发生规模性返贫的底线。要深刻认识禁毒工作重要性和禁毒形势严峻性,统筹推进系统治理、源头治理、综合治理、依法治理,深入打好新时代禁毒人民战争。

座谈会上,听取湖北龙生食品有限公司基本情况介绍,颂奇·旺康表示,湖北农业生产历史悠久,江陵交通区位优势明显,希望进一步增进老社与湖北的相互交流,推进双方在农副产品进出口、商贸投资等领域的合作。

全运宝表示,江陵地处江汉平原,是长江经济带具备“公铁水空”一体交通优势的后起之秀,与老社在优质农产品进出口、商贸投资等方面具有广阔合作前景。江陵将以此次考察为契机,全力支持老社在江陵合资公司加速高质量发展。希望双方在农业、经贸、人文交流等方面进一步拓宽合作渠道,为建设更加紧密的中老命运共同体贡献力量。

江陵县工会第五次代表大会召开

本报讯(通讯员李雪萍 付逸飞)12月20日上午,江陵县工会第五次代表大会在县委党校召开。县领导全运宝、肖俊杰、方文秋、刘明伟、张海波、黄汉江、余丽参加。县委常委、组织部部长张瑜主持开幕式。

会议要求,全县各级工会组织和工会干部扛牢首要政治责任,引导广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。要牢牢把握时代主题,组织动员广大职工为推动高质量发展建功立业。要认真履行工会职责,不断满足广大职工群众对美好生活的向往。

全运会要求,要引领社会风尚,汇聚团结奋斗力量。全县各级工会组织要持续深化“中国梦·劳动美”“劳动创造幸福”等主题宣传教育,在全社会营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围。

会上,雷卫忠代表江陵县总工会第四届委员会作工作报告,客观总结过去五年的工作实绩和实践经验,并对未来五年工会工作总体要求、奋斗目标、工作思路进行全面部署。

大会审议通过了《江陵县工会第五次代表大会关于江陵县总工会第四届委员会工作报告的决议(草案)》,选举产生江陵县总工会第五届委员会主席、常务副主席、副主席、常务委员和经费审查委员会主任。黄汉江当选为江陵县总工会第五届委员会主席,雷卫忠当选为常务副主席。

全运会要求,要引领社会风尚,汇聚团结奋斗力量。全县各级工会组织要持续深化“中国梦·劳动美”“劳动创造幸福”等主题宣传教育,在全社会营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围。

全县城乡燃气安全推进会要求 以发展促安全 以安全保发展

本报讯(通讯员倪章宇 杨小红)近日,江陵县召开城乡燃气安全推进会。县委副书记、县长李先刚,副县长、公安局局长易伟,副县长王礼东参加会议。

李先刚要求,要充分认清燃气安全的重要性,坚持以人民为中心的发展思想,统筹发展与安全,坚持底线思维,以发展促安全、以安全保发展。

要坚持问题导向,目标与结果导向,针对问题关键点对症下药,高效推进各项工作进度,切实解决好人民群众关心的问题。要坚持统筹推进,综合施策,灵活运用市场经营理念,以务实举措全力推进燃气安全排查整治,为居民生产生活安全用气做好服务保障。

会上,县住建局、县应急管理局、县市场监督管理局、县消防救援大队相关负责人围绕各自职能作专项汇报。

省应急管理厅领导调研江陵新能源新材料产业园 扎实做好安全风险整治提升巩固工作

本报讯(通讯员施慧敏 黄洋)12月20日上午,省应急管理厅党委委员、副厅长郭玉梅率队调研江陵新能源新材料产业园。县委副书记、副县长罗勇参加调研。

郭玉梅一行先后前往华鲁恒升(荆州)有限公司、县应急指挥中心,调研企业安全生产及园区项目建设情况。

座谈会上,听取企业装置运转、发展定位、人员保障、经营管理、安全生产等情况,郭玉梅对江陵新能源新材料产业园安全生产监管工作表示肯定。

郭玉梅强调,要统筹发展与安全,切实把“发展要安全”的重要要求落到实处,以“时时放心不下”的责任感做好安全生产各项工作。

县市场监管局、县疾控中心等单位联手 开展食品安全事故应急处置演练

本报讯(通讯员郑文刚 倪章宇)近日,县市场监管局、县疾控中心、县第二幼儿园联合开展食品安全事故应急处置演练,共同维护校园食品安全。

此次演练模拟3名幼儿就餐后突发呕吐、肚子痛、头晕、恶心等疑似“食品安全事故”。老师在报告医务室诊断后,保健医生根据几名送诊幼儿的状况进行分析,怀疑可能是食物中毒。

同时,以这次演练为契机,继续狠抓食品安全工作,常态化开展食堂和食品安全隐患排查,严守食品安全法律法规,健全和完善学校食品安全管理制度,保护师生生命健康安全。

同时,以这次演练为契机,继续狠抓食品安全工作,常态化开展食堂和食品安全隐患排查,严守食品安全法律法规,健全和完善学校食品安全管理制度,保护师生生命健康安全。



近日,来自武汉、黄冈、孝感、石首、松滋、公安、江陵的蓝天救援队齐聚铁牛矶附近水域,开展水域救援演练。本次演练设置多个救援项目,共出动33辆车、12条动力艇,联动各方力量,为应急救援工作打下坚实基础。(胡孟越 摄)

打造宣传党的创新理论的主阵地、服务基层群众的主平台、提升城乡文明的主引擎 郝穴镇推动新时代文明实践阵地建设

本报讯(通讯员唐薇)近年来,郝穴镇以群众需求为导向,充分发挥新时代文明实践阵地建设,成为宣传党的创新理论的主阵地、服务基层群众的主平台、提升城乡文明的主引擎。

阵地建设规范化,构建文明实践“大课堂”。完善新时代文明实践所功能,集多功能活动室、科普小天地、临街书房、道德讲堂、书画苑等功能于一体,可容纳200余人开展活动。

“仙鹤故里福满中秋”“仙鹤故里情暖重阳”等“我们的节日”大型庆祝活动。围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神”“知江陵爱江陵兴江陵”等主题,以群众喜闻乐见的歌曲、舞蹈、三句半等形式把党的重大成就、政策理论化作“接地气”的乡土语言,全年开展各类宣讲60多场。

机制运行精准化,画好凝聚群众“同心圆”。探索推行志愿服务积分制管理,打造积分爱心超市,鼓励党员群众获取积分,用积分兑换相应“价值”的奖品。创建“问需式”“菜单式”供需对接机制,该镇累计接单500余次,解决群众实际困难300余件。

推进清廉江陵建设

马家寨乡长江村: 丰富研学营地内涵 打造廉洁文化品牌

本报讯(通讯员李雪怡 李澳庆)今年以来,马家寨乡长江村以研学营地为依托,全力打造廉洁文化品牌,推出清廉研学线路,着力增强廉洁文化教育的渗透力。

近年来,马家寨乡长江村研学营地积极打造清廉文化研学路线,通过创设“情景式+沉浸式+体验式”研学模式,构建寓教于游、润物无声的清廉教育机制。营地内,随处可见

廉洁标语和贺龙在马家寨乡渡江、马家寨乡抗洪足迹等红色小故事,让廉洁文化在潜移默化中感染幼儿和青少年。为有效将清廉文化建设与研学营

地经营发展深度融合,营地不断规范营地学生食堂,专门设立监督管理机制,加强对食材采购到收支各个环节的全流程监管,切实把牢食品安全关,努力实行清廉管理。

荆州天时农业: “三线”理念擦亮清廉国企名片

本报讯(通讯员施慧敏 付逸飞)作为湖北千里江陵生态农业股份有限公司旗下子公司,近年来,荆州天时农业科技牢固树立“干事是主线、干净是底线、廉洁是生命线”理念,

在强化清廉思想、打造清廉机制、规范清廉行为、厚植清廉文化上狠下功夫,擦亮清廉国企名片。为从源头上堵住易滋生腐败风险的重要环节,公司坚持把廉洁风险防

控贯穿于产品出、入库全过程,严格执行销售管单、库管管出货,相互监督、相互管理,通过进销存系统,实现闭环管理,有效杜绝了业务中的廉洁风险。

为充分营造清廉氛围,公司还打造清廉廊道,持续完善《企业廉洁纪律》24条,并围绕“干事是主线、干净是底线、廉洁是生命线”理念,持续推进廉政文化建设,创建有内涵的廉政企业。



近日,江陵城区新增300余个印有“千里江陵”图案的二分类果皮箱,并实行主城区生活垃圾定点投放、定点定时收集,大幅提升了城市环境卫生。(陈还琪 摄)